
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 449
van LOES VANDROMME
datum: 24 maart 2022

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Schoolgebouwen  -  Energiebesparende maatregelen

Net zoals alle andere sectoren heeft ook de onderwijssector een maatschappelijke taak 
om de klimaatdoelstellingen te bereiken. Schooldaken lenen zich er vaak goed toe om 
zonnepanelen te plaatsen. Het is bovendien een slimme en energiebesparende 
investering. Eerder was er al een zonneplan waarbij heel wat scholen intekenden voor 
een zonnelening. Sinds enkele jaren kunnen scholen via het Agentschap voor 
Infrastructuur in het Onderwijs (AGION) een energielening bekomen.

1. Kan de minister een overzicht bezorgen van het aantal scholen dat ingericht is met 
zonnepanelen? Graag een overzicht per provincie en per stad of gemeente.

2. Hoeveel bedraagt de totale oppervlakte in vierkante meter aan zonnepanelen op 
schoolgebouwen?

3. Hoeveel scholen vroegen in de voorbije 5 jaar een energielening via AGION aan? 
Graag een overzicht per jaar, per provincie, een onderscheid tussen de verschillende 
onderwijsniveaus met telkens het bedrag van de opgenomen lening en de investering 
die met de lening bekostigd werd.



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 449 van 24 maart 2022
van LOES VANDROMME

1. Op basis van benaderende gegevens die mijn administratie ontvangen heeft van de 
collega’s van VEKA geeft onderstaande tabel het aantal onderwijsentiteiten weer met 
zonnepanelen (dit is met inbegrip van het hoger onderwijs). 

Per provincie geeft dit volgend beeld:

Antwerpen  301
Limburg 157
Oost-Vlaanderen 336
Vlaams Brabant 195
West-Vlaanderen 351
Eindtotaal 1340

2. Op basis van deze globale gegevens kunnen we een indicatieve schatting maken van 
een totale oppervlakte aan zonnepanelen van 228.312 m².

3. De voorbije 5 jaren werden 204 dossiers in behandeling genomen. Het overzicht per 
jaar, per provincie en per onderwijsniveau werd in bijlage toegevoegd.

BIJLAGE

Overzicht

http://www.vlaamsparlement.be/link?id=14609

